

内蒙古向830多户企业发放2亿多稳岗补贴

新华社消息 记者从内蒙古自治区政府获悉,自今年开展援企稳岗“护航行动”以来,内蒙古向836户企业发放稳岗补贴资金2.16亿元,惠及职工24.5万人。

据介绍,内蒙古开展援企稳岗“护航行动”,全面、规范实施失业保险支持企业稳定岗位政策,帮助企业脱困发展、稳定就业,实现“两个全覆盖”,即符合条件的统筹地区

政策全覆盖,符合申领条件企业的主体全覆盖。内蒙古明确规定:对于失业保险基金滚存结余具备一年以上支付能力的统筹地区,按照符合条件的企业上年度缴纳

失业保险费的50%给予企业稳岗补贴,主要用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训和技能提升培训等支出。内蒙古充分利用援企稳岗补贴扶危济困,实

施精准帮扶。对发展前景较好但生产经营遇到暂时性困难,未能按时足额缴纳失业保险费的企业,在补缴欠费后,符合条件并申请的,及时发放稳岗补贴。

据了解,内蒙古规范并优化企业稳岗补贴申请、审核审批、公示公告、资金拨付等流程,对于符合条件的企业及时拨付稳岗补贴资金。(李云平)

乌兰牧骑展风采

11月26日晚,我区大学生乌兰牧骑跳起欢快的蒙古舞。当晚,全区首届大学生文化艺术活动月启动仪式暨高校乌兰牧骑汇演在内蒙古财经大学举行。本次活动从全区15所高校乌兰牧骑演出节目中各选1个精品节目进行汇报演出。据了解,全区首届大学生文化艺术活动月将开展“我担当,我秀爱国情”抖音大赛、“致敬英雄”教育活动周、“红色经典我咏传”全区大学生诵读大赛等七项活动。



摄影/本报记者 牛天甲

苏尼特右旗乌兰牧骑展厅重新布展精彩亮相

新报讯(记者 马丽侠) 记者从苏尼特右旗网信办了解到,苏尼特右旗乌兰牧骑展厅在经过数月的重新布展后日前正式开展。苏尼特右旗乌兰牧骑展厅始建于2007年,占地面积400平方米,是我区第一个旗县级乌兰牧骑永久展览的展厅。展厅布置内容共有7个部分,详细记录了全国第一支乌兰牧骑——苏尼特右旗乌兰牧骑建立61年来的精彩画面和温馨时

刻,讴歌和弘扬了乌兰牧骑精神。苏尼特右旗网信办主任孙智告诉记者,该展厅7个主题分别为“亲切关怀 深情厚望”,“红色嫩芽植根沃土”,“芳华吐露 花

开北疆”,“旗帜高扬 走遍全国”,“文明互鉴 誉满五洲”,“精品纷呈 人才辈出”,“牢记嘱托 再创辉煌”,全面反映了党的历代中央领导集体对乌兰牧骑的关怀厚望和自治区党

委、政府对乌兰牧骑的重视支持,以及苏尼特右旗乌兰牧骑在我区基层及全国、世界各地演出交流、增进与各国人民友谊的情况,同时热情展望了乌兰牧骑的发展前景。



全区青少年雪地足球邀请赛12月阿尔山开战

新报讯(记者 牛天甲) 记者昨日从内蒙古足协了解到,为着力打造内蒙古冰雪运动大区,开展雪地足球运动,打造雪地足球品牌,

努力提升内蒙古雪地足球运动竞技水平,推动雪地足球产业发展,2018全区青少年雪地足球邀请赛将于12月在阿尔山市开战。

据了解,本次赛事可以以盟市、旗县及冰雪俱乐部为参赛单位,参赛选手须为2002年1月1日以后出生。竞赛组别为男子组雪地足球

和女子组雪地足球。本次比赛将以承办2020年第十四届全国冬运会为契机,选拔并组建内蒙古青少年雪地足球队备战、参赛。

我区新兴产业高质量发展目标紧盯千亿集群

(上接1版)当前,内蒙古产业发展仍然较多地依赖资源开发,产业结构单一化、重型化特征明显,新的产业增长点不足,结构性矛盾突出,转变经济发展方式任务艰巨。这也是一个时期以来我区经济下行压力较大,发

展质量效益不高、资源能源利用粗放、生态环境问题突出的主要原因之一。《实施方案》明确了六大新兴产业发展的具体路径,提出以深入推进供给侧结构性改革为主线,以集聚产业、转型升级为主攻方向,以实施产

业科技创新、绿色制造、工业园区振兴、中小企业“专精特新”培育、“两化融合”五大工程为抓手,推动新兴产业向规模化、高端化、绿色化、集群化发展的总体思路。为加强项目储备,建立

新兴产业重点项目储备库,我区将实施项目三年滚动计划。共筛选出301个项目,总投资2585亿元。按现价测算,这些项目全部建成达产后,可新增产值1500亿元以上、新增税收140亿元以上、新增利润200亿元以上。

我区现有不可移动文物古迹2.1万处 安全工作任重道远

新报讯(记者 马丽侠 实习生 范丽天) “文物具有不可再生性和脆弱性,文物安全是文物的红线、底线、生命线……”内蒙古文物局文物管理处处长陈雅光在11月28日召开的内蒙古文物工作发布会上表示,全区文物安全状况虽然明显改善,但总体上看,形势依然不容乐观,个别地区政府主体责任落实不够到位,有关部门监管责任发挥不够好,盗掘、盗挖古遗址、古墓葬和破坏长城案件仍时有发生,法人违法案件屡禁不止,同时,随着经济社会发展及城乡建设步伐加快,文物保护利用与基本建设和人民生活之间的矛盾日益突出,这些都需要引起足够的重视,文物安全工作依然任重道远。

我区是全国文物大区,全区现有不可移动的文物古迹总数达21000余处,包括古遗址、古墓葬、古建筑、石窟寺、石刻、岩画、近现代代表性纪念建筑等。共有国家级重点文物保护单位141处,自治区级重点文物保护单位511处,盟市旗县级重点文物保护单位1000余处。全区有长城7570公里,占全国长城的31.51%,分布在全区12个盟市、76个旗县,年代有战国赵、燕、秦,清代、西汉、东汉、北魏、北宋、西夏、金代、明代共11个时期,居全国第一。现有各级各类博物馆185家,国家一级博物馆2个,二级博物馆8个,三级博物馆16个。

馆藏文物112万件(套),其中珍贵文物15916件(套)。

为保障文物安全,今年全区各级文化文物部门与有关部门联手行动,重点聚焦文物法人违法、文物火灾事故、文物盗掘盗窃三大风险,共发现重大法人违法案件17起,破获文物犯罪案件9起,发现安全隐患73处。同时,建立了破坏文化遗产问题线索移送工作制度,此举将有力推动文化遗产保护工作责任的落实。

114位蒙古文书法名家 手抄66部古籍

新华社消息 来自我国8个蒙古族聚居省区的114位当代蒙古文书法名家,历时4年,用现代蒙古文楷体书写完成66部蒙古族古籍文献。

日前,这套共110卷的《蒙古文经典文献当代书法名家手抄本》系列丛书由内蒙古人民出版社出版发行。参与这项工作的百余位蒙古文书法名家来自内蒙古、辽宁、吉林等8个省区。

这些书法名家手抄的内容为《蒙古秘史》《黄金史》《蒙古源流》等在过去800年间用蒙古文记录保存下来的经典古籍文献,内容涵盖蒙古史、律法、民俗、语法、医学等领域。

蒙古族著名书法家包金山说:“在过去几百年间,很多蒙古文经典文献以手抄本的形式保存并流传。如今,将最古老的手抄形式和最先进的出版技术结合在一起,不仅能保护传承蒙古族文献古籍,还能推广弘扬蒙古文书法艺术,让更多的人了解这一蒙古族传统文化。”

蒙古文字是世界上少有的竖写体文字,蒙古文书法为我国国家级非物质文化遗产。(勿日汗)